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Новаторський підхід А. С. Макаренка до розв’язання проблем сучасної 
молоді, до окреслення ідеального образу людини майбутнього та 
практичних шляхів її формування протягом десятиліть залишається 
предметом інтересу міжнародної педагогічної спільноти, а його виховна 
спадщина стала не лише національним культурним надбанням, а й 
загальнолюдським.  

Антон Семенович Макаренко створив найефективнішу педагогічну 
систему ХХ століття. В його творах глибоко і всебічно показана теорія і 
практика виховання нової людини, охарактеризована цілісна система 
науково-педагогічного знання, системотворчим елементом якої є 
принципи доцільності і єдності розвитку особистості і колективу, нова 
філософія виховання, орієнтована на процес виховання, його середовище, 
на суб’єктів виховання – вихованців і вихователів, що має надчасову 
значущість. 
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Сучасний викладач вищої школи, який здійснює підготовку 

магістрантів освітніх програм «Педагогіка вищої школи», «Освітня 
робототехніка», повинен вміти орієнтуватися на сучасному ринку 
освітніх продуктів і вибирати саме ті дидактичні матеріали, які 
допоможуть вирішити конкретні дидактичні цілі, що стоять перед ним і 
його студентами. Викладач повинен уміти вирішувати питання 
методичної доцільності використання певних цифрових дидактичних 
матеріалів, а в разі такої доцільності – зуміти так організувати 
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навчальний процес, знайти такі форми навчання, за яких використання 
нових засобів навчання буде найбільш ефективним. Ми переконані, що 
дидактично й методично доцільним та актуальним у реаліях 
дистанційного освітнього процесу є перехід до ресурсно-орієнтованого 
навчання (РОН), націленого на самостійний пошук та всебічне 
використання магістрантами різноманітних інформаційних ресурсів 
(друкованих, цифрових, медіа та Інтернет-ресурсів тощо) для вирішення 
поставлених дидактичних завдань [1].  

Звісно, що ефективними в умовах дистанційного освітнього 
процесу є цифрові засоби навчання та Інтернет-ресурси. Зазначимо, що 
нині університети активно здійснюють розробку дистанційних курсів, 
аби онлайновий формат навчання був ефективним та атрактивним. Таке 
інформаційне вливання в навчальний процес незмінно призводить до 
зміни його форм і традиційних методик викладання дисциплін, зокрема, й 
дисципліни «Тайм-менеджмент у професійній діяльності викладача 
вищої школи». Практика дистанційного навчання в умовах пандемії 
свідчить, що найбільш зручними виявляються динамічні, інтерактивні 
повнофункціональні дистанційні курси на платформі Moodle, прикладом 
якого є дистанційний курс дисципліни «Тайм-менеджмент у професійній 
діяльності викладача вищої школи», який розроблено у середовищі 
Головного центру дистанційного навчання ПУЕТ (рис. 1).  

 
Рис. 1. Головна сторінка дистанційного курсу 
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Дистанційний курс «Тайм-менеджмент у професійній діяльності 
викладача вищої школи» як засіб РОН магістрантів задовольняє одну із з 
найбільш важливих вимог щодо способів організації навчання – вимогу 
доступності навчання для будь-кого, хто бажає отримати доступ до 
освітнього ресурсу та взяти участь у процесі навчання [2; 5]. 

Розроблений дидактичний ресурс (до його змісту входять, окрім 
контенту модулів, силабус, електронна бібліотека, індивідуальні проєкти 
як підсумкове завдання для студентів, форум-новини та ін.) – це синергія 
необхідного дидактико-методичного забезпечення навчального процесу, 
зручного інтерфейсу й інтерактиву та виконуваних ним функцій 
(мотиваційної, пошукової, візуалізаційної; тренінгової; корекційної; 
інтеграційної; адаптаційної; компенсаторної; контрольно-діагностичної, 
моніторингової; інструментальної; дослідницької; розвитку 
інтелектуальних умінь; мобілізаційної; забезпечення своєчасної допомоги 
в опануванні змісту навчання; сприяння формуванню цілісного 
світогляду) при вивченні дисципліни.  

Дистанційний курс як засіб РОН уможливлює, що особливо 
актуально, впровадження сучасних методів навчання, яке здійснюється за 
такими напрямами: демократизація навчального процесу; забезпечення 
автономії студентів у навчанні та реалізація студентоцентрованого 
навчання; суттєва зміна ролі викладача; популяризація педагогічних 
інновацій в умовах онлайнового формату навчання; упровадження 
корпоративного навчання; цифровізація, індивідуалізація та 
інтенсифікація навчального процесу; максимальна активізація й 
мотивація магістрантів; використання проблемно-орієнтованого підходу; 
удосконалення системи контролю знань, навичок та вмінь [3; 4]. Адже 
сучасний викладач повинен бути ефективним менеджером освітнього 
процесу, скориставшись тим потенціалом, який несуть цифрові 
технології та можливості РОН. 
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Завдання сучасних закладів вищої педагогічної освіти 

передбачають підготовку інтелектуального генофонду нації, виховання 
духовної еліти, примноження культурного потенціалу, який забезпечить 
високу ефективність діяльності майбутніх учителів. Історично склалося, 
що реалізація виховної роботи у студентських групах реалізуються 
Полтавському національному педагогічному університеті 
імені В. Г. Короленка через інститут кураторів, як управлінську ланку, 
яка взаємодіє з іншими структурними підрозділами у системі 
позааудиторної виховної роботи і забезпечує її організацію на рівні 
студентської академічної групи. Результатом діяльності куратора є: 
виховання майбутніх учителів авторитетними, високоосвіченими 
людьми, носіями високої загальної світоглядної, політичної, професійної, 
здоров’язбережувальної, інтелектуальної, соціально-психологічної, 
емоційної, естетичної, фізичної та екологічної культури; створення 
необхідних умов для вільного розвитку особистості майбутнього фахівця, 
його мислення і загальної культури, шляхом залучення до різноманітних 
видів творчої діяльності (науково-дослідної, еколого-просвітницької, 
культурно-просвітницької тощо): збагачення естетичного досвіду 
студентів шляхом участі їх у відродженні забутих та створенні нових 
національно-культурних традицій регіону, міста, університету; 
формування «Я»-концепції людини творця на основі самоосвіти, 
саморозвитку, самовиховання, самовдосконалення [1; 4].  

Саме тому з метою адаптації студентів 1-го курсу до умов та вимог 
освітнього процесу в університеті, надання комплексу знань щодо ролі 
вищої освіти, завдань вищої школи з урахуванням сучасних освітніх 
тенденцій та формування цілісного уявлення про структуру та зміст 
професійної підготовки введено дисципліну «Університетська освіта та 
академічне письмо». Програмою цієї дисципліни передбачено 
опанування когнітивної складової з першого модулю «Університетська 


